



汽车外挂“上帝视角”

在智能交通体系中，作为重要角色的汽车无疑是关键的一环。

□ 记者 | 刘朝晖

智慧城市是城市信息化发展到后续的高级形态，是工业化 4.0 进程中城市发展进一步深度融合的产物。智慧城市建设的关键是智能交通，这是整个复杂系统中最重要也是应用最广泛的内容之一。国内对智能交通的定义，就是提出“人车路”三者有机结合的概念，综合运用先进的信息技术，建设成一个实时、准确、高效的综合运输管理体系。

在智能交通体系中，作为重要角色的汽车无疑是关键的一环。面

对智慧交通与智慧城市建设的发展，正在“新四化”浪潮中发力打造智能网联汽车的汽车生产企业，都做了哪些准备，又会以怎样的姿态出现在未来的智能交通版图中？

智能网联汽车加快示范应用

随着互联网渗透进生活各个方

面，人们对汽车的要求也不仅仅是一种代步工具，而是承载了导航、消费、娱乐、交互等出行相关各个方面的需求，成为生活中的又一个“智能中心”。

在这种背景下，以往只注重汽车本身的能力已经不能满足日益复杂的用户需求，通过车型网联化，实现从“端”到“云”的转变成为一种必然。汽车实现从工具到服务

下图：嘉定 2020 智能网联汽车 C-V2X“新四跨”暨大规模先导应用示范活动。

